

大漢口報

北韓發動空前猛烈攻

美軍防線三處破裂

一路北韓軍距大邱僅十三里

東京十六日(東京時間)國際社電：聯軍之洛東江戰線，曾阻韓軍前進。連兩星期，至昨星期二，餘度戰線，在北韓共軍之新攻勢下，有三處為北軍攻破。

據稱：北韓共軍大隊，由坦克車一師，約壹百二十輛掩護，發動空前之大攻勢。美軍及南韓軍力抗，並得大砲及飛機援助。但因寡寡，其防線有三處為所攻破。其距大邱最近之晉路敵軍，僅約十三英里。昨日聯軍防線，三處破裂後，已使現時渡過洛東江之敵，已有四處橋頭堡壘。其中晉路，是以前在宜寧以南渡過，估計該路北軍實力，約有一萬人。

△美軍加強增援

至昨日渡江北軍，一路是攻美第壹騎兵師，南翼，一路是攻美第壹騎兵師北翼。又壹路是攻大邱西北十六英里，南韓軍第壹師所守之陣上，協助南韓第一師作戰。

茲將高麗最近戰況，分區簡報如下：

△洛東江戰線

軍壹千之美第壹騎兵師主力，現已趕派坦克車及援軍，增援其南北翼。向渡江之敵，展開反攻。美第壹騎兵師，並派坦克車及機械化兵北上，協助南韓第一師作戰。

茲將高麗最近戰況，分區簡報如下：

△南部戰區

美軍佔據之浦項港，現正將在其後方之北韓軍三千殲殺。美軍之前頭部隊，現已進抵晉州外圍以東。僅半英里，同時南韓軍則從浦項西進，企圖夾擊共軍。位

△東部戰區

美軍佔據之浦項港，現正將

在其後方之北韓軍三千殲殺。美軍之前頭部隊，現已進抵晉州外圍以東。僅半英里，同時南韓軍則從浦項西進，企圖夾擊共軍。位

北十英里南下，企圖夾擊共軍。位

東。

廣生萬貨發行

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.

Phone: MA. 3032

正唐山種美國發菜綠豆

新辦到
歡迎各埠代理利權從優

永利威天寶堂各種馳名藥酒

省港澳補品兩大權威

直接由港運到

農業部統計

今年鷄蛋出產數目

二埠十四日消息 櫟農業部
據彼稱 金山為世界一等良港
而七月十一日彼臨航時 全港擠
滿運兵及軍需船云

攻陷金山
據彼稱 金山為世界一等良港
如是者該民族安能領會共產主義
之意義 南北韓民似舞姍怨 但
双方均互相疑懼 然此種畏懼之心
已大減 在美軍未登陸之前 十人已足

全國能談時局者僅百分之五
金山最高職官亦為極年輕之青年
該青年曾在日本或美國大學肄業
一兩年

據該船主稱 該國極落後 而
財產交船主作為代價
美軍登陸之際 居民大慰 價
值驟增三倍

據該船主稱 該國極落後 而
財產交船主作為代價
美軍登陸之際 居民大慰 價
值驟增三倍

由釜山抵此之希臘船長稱 北韓共
軍南侵開始之後 南韓貨幣幾成廢
紙 居民成千成萬 困住該希臘船

·要求將渠撤離釜山 而願將所有
財產交船主作為代價
希臘船長

·所頒佈之統計 今年上半年半
患雞蛋出產 因全省雞之十分一
一半 以下為近三年來每年之產量
一九四八年為四十一萬三千六百
一九四九年為二十五萬九千八

·所

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·



因公事外... 諸君... 金利源... 萬... 等號

(精補精)大破魔陣
歌者獲選
為加拿大小姐

HOTEL SUN AH
電話 MAR. 9064
100 Pender St. East
Vancouver, B.C.

本社在華埠
房間空氣足
床褥日一換
煙氣與熱水
各界來住宿
久暫由尊便
寫船車票
請留心光顧
司理辦
邦健誠敢

多朗度訊 布列佛女士十九歲 生於安省鵝埠 前夜在巴凌頓埠布蘭旅社由九名評判員選為一九五十年度加拿大小姐。該五名評判員俱是音樂家。參預最後賽美之五名佳麗 其四名中為歌者 第五

遇難之挪威郎匿號 係同一公司。但古追號較新而稍大 古追號設有自動滅火裝置 而且裝有保險隔牆 在多郎度燒燬 而一百一拾九人

遇難者及百五十名船員均獲救 除有若干人受微傷外其餘無恙 船員見火勢兇猛 無救力想乃將船駛往他杜殺埠求救於該埠救火會 但二小時之後 全船已被焚 截至半夜仍着火

古追號與一九四四年九月十七日在多郎度燒燬 而一百一拾九人

五十尺闊七十尺 而排水量為四千一百四十二噸

古追號與一九四四年九月十七

該船建於一九二八年 長三百

英呎 宽四十呎 高一百一十

英呎 厚五寸 高一百一十</p

少林奇俠傳

洪以義氣團結
門以誠實救國
條以義俠除奸

(六十一) 比武台上

自劉老前輩死後，趙賢扶柩回籍安葬。上月裏我向人打聽時，却

又說不在額州原籍，不知往何處去了。夢漁道：唉！胡虧猖狂。

故國淪亡，白雲娘母子倆安知非不願見此河山慘淡，遁跡深山。

與世隔絕哩。唉！別說白雲娘母子如此，便是周老武師生前。

他雖讀書識字不多，也常自掉着亡國痛淚，唏噓欲絕。你所說的

武師的兒子周俠，他是我師叔至正長老的徒弟，聽說他在湖北當

初本在湖北當差，後來因他所跟的那個官兒，又調任別處而去。

他不願再幹這等生活，就此回鄉里，他近來正在習練一種功

夫，練好以後，立志要替師父張九奎報仇呢。他的堂兄周達春。

可是外號叫做賣狼精的麼？此人我也和他相識，近年來結交了水

上鮑薛燕，江湖上極有名兒，達春結交了他，合夥兒專做那所謂

義賊的勾當，這是一位江西朋友所告訴我。消息倒很確實，夢漁

點頭應是。喝過了一盞茶，少岳又問道：我方才來的時候，見兄

面有怒容，不知爲着何事？夢漁見問，便將蘇郝二人上台比試。

琵琶手打傷郝全，一番經過的情節，詳詳細細說了出來。少岳聽

罷，不禁失聲道：吓！這一來令徒未免太魯莽了，此人的來歷我

是知道的。他是直隸某縣人氏，乃滄洲張大風的徒弟，硬功十分

利害，人稱鬼金剛郝全，在北地是極有名望的。去年因某事和我

師父口角起鬭，拔拳就打，碰了，他被我師父打跌一交，失了面

子，就此負氣出走，他到江南來，或者就在這個時候，琵琶手達

功，不着便罷，着了一準喪命，他是張大風的徒弟，大風得知他

慘死在令徒手下，一定要來報仇，豈非從此多事了麼？

我自中國來

林岳鑒

(五) 括論

在船上生活情形

▲我暈浪嗎？

在船上最討厭的，就是暈浪

了，我有暈浪嗎？我的身體在外表

看來是很瘦弱的，但是我不暈浪

我覺到些少暈量的時候，就跑到

甲板上，打起國技（我不識打國技

形括論吧！

(四) 在火車上的生活情形

火車上所有的搭客是西人，

只有我是中國人，我成天在車廂裡，帶着書籍，雖多，但所有的行李都放在

康健幸福的祝頌

林霍生譯

（未完）

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

△國內新聞▽
中山九區地方武裝
保護農民收割

表示反抗共軍到底

中山訊·中山九區之南頭·大
部係參加××公司組織·現在早
造收穫時期·中·順·番各地方武
裝·均相繼返中山九區之老家·
農民須向××公司領得禾票後·
始能憑票割禾也·但中共方面因
大軍北調·會生部兩廣縱隊·又分
別抽調赴各地增防·因此中共無兵
可調·迫得發動九區各地農會·組
編「護割隊」·并准此項「護割隊」
·盡量借用民械·故九區各地農
會·獲共軍指示·先後成立「護割
隊」·凡十二中隊·平均每中隊約四
十至五十人·以此區區五百餘護割
隊·所用槍械又窳敗不堪·從何而
與地方武裝頗類·雖由會生檄調兩
廣縱隊若干為助·仍屬難於周旋·
農民方面·大部為××公司中人·
去月十九日·有派駐中山九區農會
指導之共幹男女五人·偕同農會中
人·赴南頭沙公幹·詎甫至南頭城
之劬勞堂附近時·突有地方武裝八
十餘人·從已故黃之禮櫓衝出·
當堂將該農會首要黃教和·陳炳等
多人·及五共幹繳械·盡數俘去·
故現在中山九區大坳等四十餘沙之
農田·已由地方武裝「保護」收割成
功·并由各沙農民·協助各地方
武裝·在中山九區各沙之衝要地區
·建築堡壘·各武裝并聲言決對共
軍抵抗到底·但共軍方面·以現在
軍事時期·無兵可調·亦祇得聽之
而已云

券 賠

憑券不取分文煩卽寄贈
平安茶一服以備試用為盼
此致雲南華五洲藥房
朱去非先生敬啟
周初題

平藏唯唔駛怕
頭暈身
平安茶

暗市黨長壽店

歡迎華僑儲
蓄。用最好
利率。滙款
往中國及香
港等處。郵
匯電匯。均
快捷妥當。

THE ROYAL BANK OF CANADA
支 行 位 于 緬 街 夾 喜 市 定 街

均·牛角·橫檔·永樂·浪網等四
十餘沙·為產米之區·各沙農民該
大部係參加××公司組織·現在早
造收穫時期·中·順·番各地方武
裝·均相繼返中山九區之老家·
農民須向××公司領得禾票後·
始能憑票割禾也·但中共方面因
大軍北調·會生部兩廣縱隊·又分
別抽調赴各地增防·因此中共無兵
可調·迫得發動九區各地農會·組
編「護割隊」·并准此項「護割隊」
·盡量借用民械·故九區各地農
會·獲共軍指示·先後成立「護割
隊」·凡十二中隊·平均每中隊約四
十至五十人·以此區區五百餘護割
隊·所用槍械又窳敗不堪·從何而
與地方武裝頗類·雖由會生檄調兩
廣縱隊若干為助·仍屬難於周旋·
農民方面·大部為××公司中人·
去月十九日·有派駐中山九區農會
指導之共幹男女五人·偕同農會中
人·赴南頭沙公幹·詎甫至南頭城
之劬勞堂附近時·突有地方武裝八
十餘人·從已故黃之禮櫓衝出·
當堂將該農會首要黃教和·陳炳等
多人·及五共幹繳械·盡數俘去·
故現在中山九區大坳等四十餘沙之
農田·已由地方武裝「保護」收割成
功·并由各沙農民·協助各地方
武裝·在中山九區各沙之衝要地區
·建築堡壘·各武裝并聲言決對共
軍抵抗到底·但共軍方面·以現在
軍事時期·無兵可調·亦祇得聽之
而已云

新會訊·增城縣中共政府和縣
農協定(一)選擇重點·吸收經驗豐富
的老農·配合農業技術人員組織選
種委員會·發動羣衆進行選種繁殖
的農業生產督導小組·提高農業生產
試驗研究改良·協同各地農業生產
督導小組·普遍推廣·(二)在各區鄉
村吸收智識份子農會長·組成各區
鄉村的農業生產督導小組·提高農業生產
技術·改良耕作法·解決肥料和防治病蟲
害問題·

增城訊·增城縣中共政府和縣
農協定(一)選擇重點·吸收經驗豐富
的老農·配合農業技術人員組織選
種委員會·發動羣衆進行選種繁殖
的農業生產督導小組·提高農業生產
試驗研究改良·協同各地農業生產
督導小組·普遍推廣·(二)在各區鄉
村吸收智識份子農會長·組成各區
鄉村的農業生產督導小組·提高農業生產
技術·改良耕作法·解決肥料和防治病蟲
害問題·

江門共軍·派兵彈壓·風波乃息·
江門水東線電扒輪船貨運·主
司擔載腳定人民券萬元·近以油渣
每噸由二百廿萬漲至六百萬·貨腳
每噸由一百廿萬漲至六百萬·貨腳
已返鄉·汽油雖缺乏·現已寬得一
部·暫時可勉力支持·

江門共軍·派兵彈壓·風波乃息·
江門水東線電扒輪船貨運·主
司擔載腳定人民券萬元·近以油渣
每噸由二百廿萬漲至六百萬·貨腳<br

麥卡度訪台灣

加國防部長召開民防會議

聯合國援韓軍兼美國遠東三軍統帥麥卡度元帥，遇前突率領其高級將領，於戎馬倥偬之中，由東京飛訪台灣，逗留一日與蔣介石氏會談後，即於翌午返日。於此風雲緊急之秋，麥將之會議，當具極重之意義與作用，無怪世人之注視也。

麥帥飛返東京之日，渠與台灣均各發表公報，大意謂在歷次會議中，共同保衛台灣與中國軍事合作基礎，已告奠定，台灣援韓陸軍，同意免派，而麥帥之公報中更明朗指出：「敵對力量尚應盡全於企圖發動攻擊，則吾人當更能作有效之應付，就余個人觀之，此項攻擊，殊鮮有成功之希望」。

就公報之內容觀察，麥帥此行之目的，當在洽商雙方協守台灣之技術問題，俾在韓戰局未扭轉前，鞏固側翼之防務，以免韓戰再受惡劣影响，故麥帥此行，陣容甚盛，其高級將領，幾全部隨行，由此亦可反映會議之重要性，與其討論內容之偏重技術性。

歷次會議，均係採取極秘密之方式，是除雙方公報所指出各點外，恐尚有秘密項目，該秘密項目雖難肯定，然揣測之下，則關於蘇聯重返聯合國後之對策，暨基於中國大陸邊緣之金馬島被攻而涉及之停火政策益趨積極之一種行動，表面上麥帥之飛台，係基於杜魯門總統所須協防台灣今後之自決行動，事實上為白宮之訓令亦未可知，無論如何，此為東方反共戰線有利之措施，則為無可否認之事。

已往由於美國放棄台灣，致遠東反共戰線，未獲強之聯結，其後由於韓戰發生，第七艦隊奉命巡守台灣海峽，是原則上美國已將過去之錯誤政策修正，今麥帥續訪台灣，是為政治上為白宮之訓令亦未可知，既識既決，則迅速實行，以免始極權侵擾武力以任何可乘之機。

卑詩省改用騎差服務

域多利寧·卑詩省差職務，將於星期二由騎差代替，如是終止加拿大最久之地方警察事務。

按騎差服務，始於一八五八年，大陸與哥羅島聯合成為一皇家殖民地之時，今次變更，係由於省政府撙節費用起見，計省差供職，祇尚差八載，便足一百年，與聯邦管轄之騎差縮結一六年，合約經昨日由司法廳長尉士馬與省長賀臣核准及簽署。

預算用騎差維持本省治安，每年需款七十七萬元，此舉可節省一百五十萬元。

莫輕式航空母艦被人破壞

英京倫敦十四日統一社電，據英海軍部宣布，謂一萬七千七百二十噸之英國輕航空母艦「提秀斯」號，經修葺改裝新裝備後，本日正擬試航，準備於星期五，開赴高麗，但本日當艦正駛出卜次茅斯港駛航之時，忽被駕駛之指南針儀器，不甚妥善，海軍部發言人，相信

頭等什貨生菜菜蔬店賣出，本店地位適中生意興旺，像私齊，倘如來面讓，有胞欲營斯業者，請兩點鐘已前到

1212 ROBSON ST.
P.A. 1912

參茸藥材

SING FAT CO.

432 Columbia Ave. TA. 1628 Vancouver B.C.

成發

散丸丹膏

加人

由農十点至晚八点

實驗消痔丸每盒壹元

代理著名藥品

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽壹元二五

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二毛

◎立効止咳療肺露

每樽四元二毛

◎燃花露

加料三元

◎花卯搜毒丹

單料二元

◎甜油綠水玉桂

每瓶壹元二五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎珠砂水神桂每服五元

